

# होंडा ने भारत में की 13वें होंडा यंग इंजीनियर एंड साइंटिस्ट अवार्ड की घोषणा

भारत में प्रौद्योगिकी क्रांति को अग्रणी स्थिति में लाने के लिए एच.ए.एस. (एच.ए.एस.एल) ने 2019-20 के लिए यंग इंजीनियर एंड साइंटिस्ट (Y-E-S) अवार्ड के 13वें संस्करण का आयोजन किया और देशभर से भारत के प्रतिष्ठित स्कूल एंड टेक्नोलॉजी संस्थान सर्वभारतीय के तहत 14 छात्रों को पुरस्कार प्रदान किए। एंट्रेंड के सफल कार्यकारियों और प्रतिष्ठित भारतीय वैज्ञानिकों के एक निर्यात मंडल द्वारा नृत्याकन के बाद अवार्डों के प्रतिभाशाली गुणों को यंग इंजीनियर एंड साइंटिस्ट अवार्ड प्रदान किया जाता है। यह इंजीनियर एंड साइंटिस्ट प्रोग्राम के ताजा संस्करण के साथ, कंपनी ने 13 छात्रों में 168 छात्रों को सम्मानित और पुरस्कृत किया है।

भारत में Y-E-S अवार्ड की स्थापना 2007 में होडा फाउंडेशन ने की थी और इसका आयोजन होडा कार्पोरेशन द्वारा एक युवा छात्रों को प्रोत्साहित करने के लिए किया जाता है, जिन्होंने विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में उल्लेखनीय प्रदर्शन किया है और उच्चतम शैक्षणिक उपलब्धि हासिल करने की आकांक्षा रखते हैं। इस कार्यक्रम के साथ, होडा फाउंडेशन को युवा पीढ़ी

के बीच उनके टेक्नोलॉजी की अवधारणाओं को प्रोत्साहित करने और बढ़ावा देने और व्यापक एवं भारतीय युवाओं के बीच कलापन और विचारों के आदान-प्रदान को प्रोत्साहित करने का उद्देश्य है।

युवा अतिथि गवर्नरशिप से रहते



सुझावों, भारत में जापान के राजदूत, ने छात्रों को उनके विज्ञान में उल्लेख प्रदर्शन करने के लिए पुरस्कार प्रदान किया। इस अवसर पर, श्री अनीपि कौमो, अध्यक्ष, होडा फाउंडेशन और श्री शिरोष गुरु, सीनियर फेलो-एनर्जी एंड मिनिस्ट्रियल इंस्टीट्यूट (डी.ई.) भी उपस्थित थे।

उत्तम अवार्डों- सीधे, महार,

खलानुर, कानपुर, कलकत्ता और दिल्ली में एक अवसर पर प्रकिया के आयोजक पर, एच.ए.एस. 14 छात्रों में से प्रत्येक पुरस्कार को 5000 डॉलर का पुरस्कार प्रदान किया गया। प्रत्येक विजेता पुरस्कार साथ में प्रोत्साहन के साथ युवाओं को शिक्षा प्राप्त करने, नैतिक विकास के लिए प्रोत्साहित किया। इसके अलावा, प्रत्येक Y-E-

S अवार्ड विजेता Y-E-S अवार्ड प्रोग्राम के लिए पात्र बन जाता है, जो जापान में एक कंपनी या संस्थान में स्थापना में उन्हें 100 दिनों के लिए एक इंजीनियरिंग कार्यक्रम की प्रतिक्रिया करता है और इसके लिए उन्हें 2000 डॉलर प्रदान किए जाते हैं। Y-E-S अवार्ड के साथ में बत बत हुए, ही गुरु, नारायण, प्रोफेसर और सीईओ,

होडा कर्मी शिरोष, ने कहा, Y-E-S अवार्ड का 13वां संस्करण सफलतापूर्वक पूरा करना हमारे लिए बड़ा ही कठिन है। विभिन्न अवार्डों से 495 से अधिक छात्रों के भाग लेने के साथ 14 वर्ष छात्रों का अनुमान और प्रतिष्ठा अनुभूतपूर्ण रही। हर साल अपने अनुभवी कार्य को प्रदर्शित करने के लिए छात्रों की भागीदारी और

उनके उत्साह के कारण हमारे को देखने में लिए खुशी का कारण है। उन्होंने अपने स्कूल, Y-E-S अवार्ड, हमारे लिए, छात्रों की मेहनत और दृढ़ संकल्प को सम्मानित करने का एक कारण है, जिसका उद्देश्य समाज के लिए गुण पैदा करने की दिशा में उनके सपनों को पूरा करने में मदद करना है।